

## 习近平春节前夕赴江西考察, 祝全国人民健康快乐吉祥 保障改善民生没有终点

### 织密民生“保障网”

保障和改善民生没有终点,集中力量做好普惠性、基础性、兜底性民生建设,织密扎牢托底的民生“保障网”

### 顶起该顶的那片天

各级领导干部要保持艰苦奋斗本色,逢事想在前面、干在实处,关键时刻坚决顶起自己该顶的那片天

>>>详见 A2 版·要闻

## 平台推信息共享 数据替市民跑腿

# 网上政务大厅打开服务“新窗口”

### 核心提示

上海已初步形成网上政务服务“单一窗口”。截至去年底,市级部门列入上网计划的 829 项审批事项中,完成的达 675 项。政务服务引入互联网+,整个城市受益。

>>A4

## 游戏“宵禁”不能“掉线”

秦丹

微评

杜绝未成年人上网成瘾,韩国的做法堪称典范。但是,最近韩国经济研究院发表报告,认为正在执行的“强制性沉迷制度”让韩国游戏企业在五年里缩水一半以上,是这个产业发展的最大障碍。

政府的“好心”,必然触及到网络游戏业的利益,也对国家税收产生影响。正如不能因为烟草会产生巨大的利润和税收,就不立法控烟。网游产业爆发导致的网瘾问题,政府不管谁又能管得了?韩国政府的女性家庭部、文化体育观光部等不断出台政策,体现出政府的担当,不能因为某些产业的利益博弈,放弃对下一代人的责任。

孩子们怎么经得起整日整夜挂在网上,打游戏有积分,有各式各样的或真实或虚拟的奖励?我们的网游企业也不能仅仅盯着钱,相关的政府部门更要管起来。韩国未成年人玩游戏两小时就会自动掉线,月花费不得超 30 万韩元,如此限制,难道不是无数家庭的福音?韩国经济研究院仅仅站在产业发展的立场,发布“一孔之见”,对这种不顾社会效益,只代表产业利益的报告,也只能“呵呵”了。

(相关报道见 A15 版·国际新闻)



## 华山医院门口违停要罚 200 元扣 3 分

华山医院周边一直是违法停车重灾区。静安交警将华山路镇宁路至华山路乌鲁木齐北路这段七八百米的道路沿街沿漆划成黄色交通标线,可以临时停靠,但禁止临时停车。如果驾驶员在路边违停,哪怕车

中有人,将处以 200 元罚款,记 3 分。图为上午 9 时,华山医院门口,静安交警支队民警对违停车辆进行劝导  
本报记者 张龙 摄  
(相关报道见 A8 版·上海新闻)

# 广场舞大妈自编自演“市民春晚”

她们说:不为钞票,为了心中那个闪亮的大舞台

每一位广场舞大妈,都有一颗跳进剧院的心。昨天,嘉定广场舞大妈发起“广场舞联盟”之后,又举办了“上海市民春晚”,她们说:“央视春晚看得见,摸不着。老百姓的春晚,我们还是自己办!”

发起市民春晚的是“广场舞联盟”的 50 多位领队。在飞扬华夏青年公益事业发展中心的辅导下,大妈们发起了联盟并形成定期“议事协商”制度。协商内容包括是否应该“资源共享”,例如演出服的流

通、场地的盘活等。当有人说了句:“要不,我们自己办春晚?”立刻得到众领队的响应。

飞扬华夏社工张琦透露,广场舞队伍也各有所长。在嘉定,每个街道拥有的广场舞团队至少 1 个,多至有 30 个。广场舞大妈中人才济济——有四十出头都在上班的“快乐妈咪”,有农民妇女抱团,还有女企业家组队。

跳上市民春晚舞台的“枫之韵”就是嘉定区市民广场舞大赛一

等奖团队。6 位身穿亮晶晶红色连衣裙的中年女性和 6 位同样闪着光的中年男子,共同上演手杖舞《火火火》。其中之一就是领队,风风火火的梅德韵。她在封浜小学组建过铜管乐队,刚退休一年就受聘于街道,成为“体育指导员”。更喜欢舞蹈的她发展出一套“门球棒操”,再演变为“手杖舞”,就成为该队鲜明特色。谈及为何发起市民春晚,她答:“我们跳舞也好办春晚也好,又不是为了钞票,是为了开

心。”除了上台,大妈们还在剧场担任礼仪接待、座位指引乃至后台催场等工作:“毕竟我们熟悉演出流程嘛!”

大妈们为何热衷办市民春晚?张琦分析:“每一个人的内心都希望有更大的舞台。”从舞台上下来的梅德韵说:“我们是老演员了,市里经常拿奖的,如果灯光、舞美再高级点,心里就更高兴了……明年再办的时候要提升!”

首席记者 朱光

### 今日导读

## 上海迪士尼乐园 3月28日开售门票

到底算不算贵? 可看“汉堡包指数”

>>>详见 A6 版·民生速递

- 平日门票 370 元
- 高峰日票 499 元
- 婴幼儿可免票入园
- 儿童老人票七五折

## 2016年上海义务教育 招生入学意见今公布

首批“10后”孩子可报名上学 入学报名系统4月5日开放

>>>详见 A7 版·上海新闻

## 儿子日夜守护 唤醒沉睡妈妈

崇明小伙照顾植物人母亲 孝顺细心创造医学奇迹

>>>详见 A9 版·社会新闻

**艺尊轩**  
www.yizunxuan.com  
400-821-5767 中国家具